

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**Спорт ветеранів війни**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС97
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування знань про значення спорту ветеранів війни в житті сучасного суспільства; місця в структурі соціалізації, професійній адаптації та інтеграції ветеранів війни з інвалідністю різних нозологій; усвідомлення ролі рухової активності та спортивної діяльності, у тому числі осіб з інвалідністю; створення ефективного інклюзивного середовища для ветеранів війни; розкриття особливостей тренувального процесу ветеранів війни та їх відновлення засобами спорту після перенесених травм та захворювань, що призвели до інвалідності.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>Загальні компетентності:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</li> <li>2. Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</li> <li>3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</li> <li>9. Навички міжособистісної взаємодії.</li> <li>11. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</li> </ol>

	<p><i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:</i></p> <p>2. Здатність проводити тренування та супроводження участі спортсменів у змаганнях.</p> <p>4. Здатність визначати заходи з фізкультурно-спортивної реабілітації та форми адаптивного спорту для осіб, що їх потребують.</p> <p>5. Здатність зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя.</p> <p>7. Здатність застосовувати знання про будову та функціонування організму людини.</p> <p>10. Здатність здійснювати навчання, виховання та соціалізацію людини у сфері фізичної культури і спорту, застосовуючи різні педагогічні методи та прийоми.</p> <p>12. Здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	успішне опанування такими навчальними дисциплінами бакалаврського рівня вищої освіти, як «Вступ до спеціальності»; «Анатомія людини», «Фізіологія людини».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра професійного, неолімпійського та адаптивного спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Крушинська Наталія Миколаївна, ст. викладач кафедри професійного, неолімпійського та адаптивного спорту; тренер з легкої атлетики учасників бойових дій
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.